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Collège Yves du Manoir à VAUCRESSON 
 

Compte-rendu du conseil de classe du jeudi 22 mars 2012(2ème trimestre) 
5ème C  

 
En présence de :  
 
Mme KOHLI, Principal, 
Mme DELL ACQUA (professeur principal et de français), Mme BRENNER (histoire-
géographie), Mme MAZARS de MAZARIN (allemand), Mme ALAYA (mathématiques), 
Mme DELCEY (anglais), Mme MOINE (technologie), Mme CHABERT (latin). 
M. GOUGUET (sciences-physiques), M. PIVAN (EPS). 
 
Parents délégués :      Elèves délégués :  
Florence MICHON (PEEP)     Valentine GONZALES 
Isabelle TIBI (APE)      Alexandre MINARO 
 
APPRECIATIONS PAR MATIERE : 
 
Anglais (non bilangue) (moyenne 11,5) (19 élèves) : appréciation négative, moyenne 
insuffisante, la majorité des élèves ne travaillent pas assez. Au dernier contrôle 16 élèves ont 
eu une note inférieure à 5/20. 
Anglais (bilangue) (moyenne 15,9) (5élèves) : niveau tout à fait satisfaisant, l’activité orale 
est très bonne. 
 
Allemand (moyenne 13,9) (5 élèves) : le comportement est très satisfaisant. Les élèves ont su 
évoluer depuis l’année dernière, ils démontrent de la maturité, du sérieux. Ils sont 
enthousiastes et dynamiques à l’oral. 
 
Arts plastiques (moyenne 15,2) : 5 élèves trop faibles. 
 
Musique (moyenne 16, 7) : satisfaisant. 
 
EPS (moyenne 14,1) : beaucoup moins de bavardages qu’au 1er trimestre, bonne activité, 
« bon rendement » ! 
 
Français (moyenne 10,2) : classe dynamique à l’oral, comportement en relâchement après un 
certain progrès, écrit insuffisant et en baisse. Un manque de travail est constaté. 
 
Histoire-géographie (moyenne 10,8) : classe agréable, bien à l’oral, curiosité mais l’écrit est 
trop faible. Certains élèves ont certaines difficultés dans l’expression, manque de vocabulaire 
et de travail pour certains. 
 
Latin  (moyenne 15,1) (8 élèves) : bonne ambiance, bonne participation, 4 élèves ne travaillent 
pas assez et ont plus de problèmes à l’écrit. Mme KOHLI rappelle à ce propos que le latin est 
une option librement choisie par les élèves… 
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Mathématiques (moyenne 12,2) : baisse par rapport au 1er trimestre. Classe hétérogène, le 
bavardage a tendance à reprendre après chaque période de vacances scolaires, 4 élèves ont 
abandonné le travail. 
 
Physique (moyenne 13,7) : bons résultats dans l’ensemble, bonne participation, classe 
dynamique, un effort a été fourni en ce qui concerne les bavardages. Le travail personnel est 
insuffisant,  certains ne travaillent pas assez. 
 
SVT (moyenne 12,2) : les moyennes varient de 4 à 17/20. Un manque de travail dans 
l’ensemble. 
 
Technologie (moyenne 11,1) : beaucoup de bavardages, manque de travail, 4 à 5 élèves qui 
perturbent fortement le travail de la classe. 
 
EN CONCLUSION :  la classe est sympathique et a produit un réel effort par rapport à 
l’attitude constatée au 1er trimestre.  Cependant cela ne suffit pas car le rythme s’accentuera 
en 4ème. Le travail personnel n’est pas assez important et cela se ressent fortement à l’écrit.  
Certains élèvent se mettent en danger de par leur attitude en classe et/ou leur manque de 
travail. Il convient donc d’accentuer au plus vite le travail personnel. 
Précision de Mme KOHLI sur la section euro en 4ème : les documents explicatifs seront 
prochainement distribués. Deux tests seront effectués (en fin de 5ème et fin de 4ème) pour 
permettre à ceux qui le souhaitent d’intégrer cette section. 
 
Intervention des parents délégués : les délégués s’étonnent du manque de retour des 
questionnaires distribués avant la tenue du conseil de classe… 
 
Intervention des élèves délégués : la majorité des élèves se plaint du bavardage. 
Réitération d’une demande précédente concernant le manque de manuels scolaires en salle 
d’études. 
Réponse de Mme KOHLI : les élèves qui perturberont la classe par leur attitude seront exclus 
du cours. 
Malheureusement, l’absence de manuels scolaires est le corollaire d’un manque de budget. 
Mme KOHLI va tenter d’y apporter une solution et propose aux délégués de les recevoir à ce 
sujet. 
 
 
 
 
 

Vos délégués : Florence MICHON & Isabelle TIBI. 


